



## **Возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности**

17 мая 2009 года после прогулки около своего дома, расположенного на острове Хабарка в пригороде Архангельска, домой не вернулась пятилетняя Ира. 28 мая 2009 года в ходе поисковых мероприятий в колодце- септике, расположенном в нескольких метрах от дома, где проживала семья девочки, был обнаружен труп Иры.

По факту смерти девочки проводилась проверка, в ходе которой было установлено, что колодец- септик находился в аварийном состоянии- в его деревянном настиле имелись проломы. Он был построен в 1975 году и обслуживал здание бывшей столовой. В 2005 году указанное здание, а также наружные коммуникации к нему были приобретены индивидуальным предпринимателем. Согласно данным судебно- медицинского исследования трупа, смерть малолетней наступила в результате механической асфиксии от закрытия просвета дыхательных путей водой при утоплении; телесных повреждений обнаружено не было.

По результатам проверки принято решение о возбуждении уголовного дела по факту причинения смерти по неосторожности (ч.1 ст.109 УК РФ).

Дело принято к производству следственным отделом по Соломбальскому району г. Архангельска следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

Расследование по делу продолжается.

02 Июля 2009

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/613391>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---